

中国·长子九连环大院景区文旅推介会暨李业兴诞辰 1540 周年纪念活动开幕

本报讯 7月23日,中国·长子九连环大院景区文旅推介会暨李业兴诞辰1540周年纪念活动在我县慈九连环大院景区开幕。县委副书记、宣传部长刘爱红,县人大常委会党组成员李帅,副县长胡红星,县政府主席范建宏出席,慈林镇镇村两级干部、慈林镇企事业单位负责人参加开幕式。

开幕式上,慈林镇负责人介绍了九连环大院景区情况,胡红星致开幕词,他指出,长子历史悠久、源

远流长,是华夏文明重要发祥地之一,素有炎帝桑梓、精卫之乡、尧王故里、丹朱封地、西燕国都,千年古县的美称。九连环大院坐落在慈林镇南张店村,是我县唯一一处明清大型民居村落,是县委、县政府倾力打造的国家AA级旅游景区。此次活动的举办,是落实省委、市委、县委工作部署,推动文旅康养融合发展的重要举措,对于宣传推介九连环大院、弘扬传统文化、深化文旅融合、发展全域旅游、打造神话长子具有重要意义。

刘爱红宣布中国·长子九连环大院景区文旅推介会暨李业兴诞辰1540周年纪念活动开幕。

刘爱红、李帅、胡红星、范建宏等共同触摸背景大屏启动中国·长子九连环大院景区文旅推介会暨李业兴诞辰1540周年纪念活动,霎时,锣鼓喧天,掌声雷动,现场气氛进入了高潮。

开幕式后,大家一同观看了《册封李业兴》《李业兴传奇》《张店大捷》等文艺节目。 陈雨彤 和红波

县衔接乡村振兴工作领导小组召开第四次会议

本报讯 7月21日,县衔接乡村振兴工作领导小组在二楼会议室召开第四次会议。副县长李晋平出席会议,乡村振兴发展中心负责人,各乡镇(服务中心)及住建局、水利局、农业农村局等单位相关负责人参加。会议审议通过了《长子县乡村振兴发展中心近期资金使用情况》,解读了《长子县扶贫项目资产确权实施方案细则》(试行)。

李晋平强调,要紧盯重点整改目标,主动靠前、配合,加大后续跟踪服务力度,推动整改工作落效。要合理使用衔接资金,加强对重点项目、重金、重要环节的监督检查,以严明的纪律作风监航乡村振兴。要持续做好保险理赔,对符合保险条件的立即赔付,增强保险保障能力,为全县农户和农民增收保驾护航。

杨林陆 实习生姚月月 贾早亮

胡红星在丹朱镇调研招商引资工作

本报讯 7月20日,副县长胡红星深入丹朱镇,就招商工作和招商项目开工情况进行调研。

座谈中,胡红星听取了丹朱镇招商引资工作情况,对该镇取得的工作成效给予充分肯定,同时指出招商工作中存在的差距和不足,并结合该镇产业发展现状对下一步招商工作提出了针对性意见和建议。胡红星指出,丹朱镇作为我县经济、政治、文化中心,政府所在地,工作头绪多、任务重,但是抓招商的不能散、力度不能减,要始终把招商引资当做一号工程,一手抓工程,切实增强“抓招商就是抓发展、不抓就是贻误发展”的理念,全民发动、全员参战,进一步加大抓招商、大抓项目的浓厚氛围,掀起招商引资新高潮。要认真分析全镇一、二、三产业特点,发挥优势,利用长板招商,网罗各种社会资源,延伸招商,全方位全链条全要素开展招商,在多元化招商上新局面。要成立招商引资专班队伍,加大走出去的和频次,拓宽思路视野,争取招引一批投资额度大、能力强、技术含量高的新兴产业项目、龙头企业,切招大引强上寻求新突破,为全面推进太行山水名城示范区建设积蓄动能。

随后,胡红星深入部分项目建设现场进行实地调查。 陈雨彤

我县召开巩固脱贫成果衔接乡村振兴问题整改督导反馈会

本报讯 7月21日,我县在政府二楼会议室召开巩固脱贫成果衔接乡村振兴问题整改督导反馈会。副县长李晋平出席,各乡镇(服务中心)及县乡村振兴发展中心、乡村振兴督导组负责人参加。

会上,各督导组通报了各乡镇(服务中心)巩固脱贫成果衔接乡村振兴存在的问题及整改情况。

李晋平强调,各乡镇(服务中心)要对照整改方案,一把手亲自部署、亲自落实,着力化解驻村

帮扶工作“两张皮”问题,确保问题如期整改到位。要压实各级整改责任,举一反三、全面排查,精准施策,补齐短板,加强常态化监测,做到早发现、早干预、早帮扶,推动问题全面清零。要强化督查结果运用,切实改进工作作风,狠抓工作落实,加强问题整改督办检查,从严从实抓好问题整改,高质量高效推动乡村振兴。

杨林陆 实习生姚月月 贾早亮

我县召开巩固脱贫成果衔接乡村振兴问题整改调度会

本报讯 7月21日,我县在政府二楼会议室召开巩固脱贫成果衔接乡村振兴问题整改调度会。副县长李晋平出席,县乡村振兴发展中心负责人,各乡镇(服务中心)及县住建局、水利局等单位相关负责人参加。

会上,各乡镇(服务中心)及相关单位相关负责人汇报了巩固脱贫成果衔接乡村振兴问题排查及整改情况,县乡村振兴发展中心负责人对下一步工作进行安排部署。

李晋平在通报了全县巩固脱贫成果衔接乡村

振兴存在问题后要求,要加强组织领导,进一步压实乡镇、第一书记和驻村工作队责任,查缺补漏,动员碰硬,抓好问题整改。要加强统筹推进,把抓好问题整改与推进年度重点工作相结合,紧盯脱贫人口持续增收、巩固脱贫成果综合考核等工作,按时完成整改任务。要强化跟踪问效,紧盯问题整改,做到问题不见底不放过、解决不彻底不松劲、整改不到位不罢休,确保我县巩固脱贫成果衔接乡村振兴各项工作取得实效。

杨林陆 实习生姚月月 贾早亮

大力整治突出问题 让城市有“颜”又有“序”

本报讯 为进一步改善市容市貌,有效遏制乱设摊点、占道经营等突出问题,近日,县城市管理综合行政执法队加大对县城主街干道、便民市场、公园广场等公共场所的整治力度,全力为广大市民营造良好的生活环境。

7月20日,记者来到北高庙水上公园和东方红学校周边,发现没有了往日车辆乱停乱放,小商小贩占道经营、乱摆摊点等乱象,街道整洁,秩序井然,环境优美,赢得了广大市民的纷纷点赞。

连日来,县城市管理综合行政执法队严格按照国务院《城市市容和环境卫生管理条例》和《长

治市文明行为促进条例》等有关规定,积极开展乱摆摊设点、占道经营整治行动,截至目前,累计出动执法人员8000人次、执法车辆2500余次,共计清理占道经营900余处、乱摆乱设摊点600余处、乱堆乱建500余处、游商小贩300余处,取得了良好成效。

城市管理综合行政执法队大队长柴红亮呼吁广大经营户,要自觉遵守法律法规,积极配合整治行动,自觉维护市容环境秩序,努力营造干净、整洁、有序的城市环境,为加快建设现代化太行山水名城长子示范区作出应有贡献。 雪瑶 陈尧

文明瞭望哨 | 自觉遵守交规 为文明“添堵”



良交通陋习。

在集贸市场附近散步的柴小帅对记者说:“以前来到集贸市场,经常会看到车辆乱停乱放、道路拥挤情况,经过近期交警同志的大力整治,道路也宽敞了,我们出行的心情也变好了。”

经过此次整治,交通乱象明显减少,取得明显成效。但根除道路交通事故各类乱象,绝非一蹴而就。县交警大队大队长刘波说:“营造和谐、畅通的道路交通环境,需要每一位驾驶员、行人的共同努力。”

3200余辆次,共查处各类交通违法行为51000余起,其中酒驾310余起,无证620余起,违停12600余起,电动车不戴头盔、逆行等14400余起,农用车闯禁令500余起,县城交通秩序明显改善。”

下一步,县交警大队将严格执行交通安全长效机制,严查严处机动车乱停乱放、电动车不戴头盔、逆行、农用车、三轮车闯禁令等交通违法行为,为我县社会经济高质量发展和人民群众安全出行创造良好的道路交通环境。

县人大常委会开展《山西省社区居家养老服务条例》贯彻实施情况执法检查

本报讯 为进一步促进我县社区居家养老服务高质量发展,7月21日,县人大常委会副主任峰岩带领执法检查组就《山西省社区居家养老服务条例》贯彻实施情况开展执法检查,县民政局、住建局、自然资源局相关负责人参加。

执法检查组先后深入长子第一养老院、康、丹乐社区养老服务设施,大堡头镇老年间照料“1+N”连锁运行中心两水送餐点等,通过听取汇报、实地察看等方式,对照《条例》检查社区居家养老服务模式、养老服务设施建设、养老服务情况、政府兜底补贴支持情况、老人中心日常运营情况等内容,并对当前存在以及进一步做好居家养老服务工作进行了探讨。

执法检查组指出,养老服务是关系千家万户的民生大事,要进一步提高思想认识,把居家养老服务工作列为民生大事来抓,加大宣传力度,鼓励社会各界积极关注养老服务,引导多方参与养老服务;要大力扶持培育社会服务和慈善类组织,开展养老服务、公益慈善等工作,努力探索一条常态化运行的居家养老之路,实现有所养、老有所依、老有所乐,老有所安,让老人有一个幸福美满的晚年。

我县召开压煤村庄搬迁周调度会

本报讯 7月22日,我在政府二楼会议室召开压煤村庄搬迁周调度会。副县长李晋平出席,压煤搬迁办、自然资源局、住建局、丹朱镇、大阳镇、高河煤矿、赵庄煤矿等相关单位、乡镇、煤业负责人参加会议。

会上,县压煤搬迁办、自然资源局、住建局对下一步压煤村庄搬迁工作进行了安排。

李晋平强调,压煤村庄搬迁是一项重大民生工程,各乡镇、单位、煤矿企业要进一步提高站位,勇于担当,加强沟通,持续细化完善搬迁方案,创新工作方法,全力以赴保障搬迁资金,破解各村搬迁难题,扎实推进压煤村庄搬迁各项工作;要压实压紧责任,加强统筹协调,有效化解各类矛盾,扎实有序完成我县压煤村庄搬迁工作。

陈雨彤 实习生



本报讯 圆梦安居,幸福乐居。7月21日,我县东大街还迁小区安置工作正式拉开帷幕。

时间还不到七点,前一天完成资料审核的还迁户便早早来到选房现场排队等候,个个脸上洋溢着幸福与欣喜。大家在现场工作人员的组织下,按顺序完成签到、现场审核、抓号、选房、查验房屋、财务结算及钥匙发放等环节,现场秩序井然。

在选房等待区,完成抓号的还迁群众一边通过大屏幕实时观看选房情况,一边对照户型图根据对应面积斟酌要选的楼层和户型。等待期间,工作人员还细致地为大家讲解政策、答疑解惑,并根据选房户意愿推荐选房方案。

“我们家这次分到了143平米的房子,没想到竟然抽中了第一个选房。”还迁户秦先生和家人对抽签结果非常满意,选房结束后,秦先生一家在工作人员陪同下,顺利完成了选房手续。